

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Соціологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 054 Соціологія

Освітньо-наукова програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Соціологія» розроблена викладачами кафедри соціології Львівського національного університету імені Івана Франка на основі компетентнісного підходу з урахуванням новітніх підходів щодо побудови освітніх програм та вимог теорії й практики соціології. У результаті її опанування (термін навчання – 1 рік 10 місяців) студенти отримують освітній ступінь магістра соціології.

У програмі чітко сформульовані мета й характеристики (предметна область, орієнтація, основний фокус, особливості) освітньо-наукової програми та означені програмні результати на основі інтегрованого підходу як важливої умови з підготовки конкурентоздатних магістрів соціології для сучасного ринку праці. Компетентнісний підхід, покладений в основу рецензованої освітньої програми, відповідає сучасним потребам у сфері соціології з врахуванням складних викликів у нашій країні.

Програма спрямована на оволодіння фундаментальними знаннями та навичками соціологічних досліджень, враховує новітні вимоги щодо зв'язку теоретичних положень та їхнім застосуванням в аналізі соціальної дійсності через проходження науково-дослідних практик; формує фахівців і викладачів із соціологічним способом мислення та уявою, здатних не лише використовувати набуті знання, але й генерувати нові на базі сучасних досягнень науки.

Програма передбачає поглиблені знання і практичні навички використання іноземних мов за фахом та створення можливостей для академічної мобільності, а також стажування на соціологічних факультетах як провідних ЗВО України, так і за кордоном.

Особливість даної програми – це оволодіння магістрами навичками розробки, управління та оцінювання соціальних проектів та програм, що дає додаткові можливості працевлаштування в сфері евалюації, а також використовувати інформаційні та комунікативні технології для організації та забезпечення власної професійної діяльності під час планування та реалізації досліджень і соціальних проектів.

Освітньо-наукова програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Соціологія» розроблена кафедрою соціології, може бути рекомендована для впровадження у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Завідувач кафедри соціальних структур та соціальних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор соціологічних наук

Олег МАЗУРИК

Підпис Мазурика О.В.
Львівська П.І. кафедра соціології



[Handwritten signature]

16.07.2023 р.

Матильда ФЕДОРНЯК